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Kassel, den 13.08.2020



Nachmittagsbetreuung im Schuljahr 2020/2021


Liebe Eltern,

mit dem Schulstart am 17.08.2020 startet auch wieder die Ganztagsbetreuung der Grundschule Bossental. In diesem Schuljahr wird die Betreuung in Jahrgansgruppen und unter Einhaltung der Hygiene- und Abstandsregeln erfolgen. Die Betreuungsräume sind wie folgt aufgeteilt:
· Jahrgang 1 – in den Horträumen
· Jahrgang 2 – im blauen Pavillon
· Jahrgang 3 – im Gebäude A
· Jahrgang 4 – im Gebäude C

AG-Angebote werden vorerst nicht oder in abgeänderter Form stattfinden. Es werden Angebote für die einzelnen Jahrgänge stattfinden. 

Auch das Mittagessen wird in den Jahrgangsgruppen stattfinden. Es gibt feste Essenszeiten:
· Jahrgang 1 – 11:30-12:00 Uhr
· Jahrgang 2 – 12:45-13:15 Uhr
· Jahrgang 3 – 13:15-13:45 Uhr
· Jahrgang 4 – 13:45-14:15 Uhr

Da die Essenszeiten für die höheren Jahrgänge recht spät sind, packen Sie Ihrem Kind evtl. ein größeres Frühstück als gewöhnlich ein.

Während der Ganztagsbetreuung wird es keine Trinkstationen mehr geben. Bitte geben Sie Ihrem Kind eine Trinkflasche mit in die Schule. Diese kann mit Leitungswasser wieder befüllt werden.

Es besteht eine Maskenpflicht an hessischen Schulen. Achten Sie bitte immer darauf, dass Ihr Kind eine oder auch zwei Masken mit in die Schule bringt, anderenfalls kann Ihr Kind nicht an der Ganztagsbetreuung teilnehmen.

Die Jahrgänge 2-4 werden am Montag in der fünften Stunde über die Änderungen informiert werden und dann gemeinsam mit einem Mitarbeiter*in des Ganztages in die Räume gehen. 




Die Ganztagsbetreuung der ersten Klassen startet nach dem Einschulungstag. Klasse 1a am Mittwoch, Klasse 1b am Donnerstag. Die Eingewöhnung wird durch zwei feste Ganztagsmitarbeiterinnen und die Klassenlehrerinnen begleitet.

Die Betreuungszeit der Schule endet um 14:30Uhr. Wir schicken die Ganztagskinder um diese Zeit nach Hause. Wenn Sie Ihr Kind abholen, vereinbaren Sie bitte einen Treffpunkt außerhalb des Schulgeländes. Die Hortkinder gehen um 14:30Uhr zusammen mit den Hortmitarbeiter*innen in die Räumlichkeiten des Hortes.

Wir bitten Sie in dieser besonderen Zeit um Verständnis für all die Veränderungen und hoffen auf eine gute Zusammenarbeit, damit der Regelbetrieb zukünftig aufrechterhalten werden kann. Bitte schicken Sie Ihre Kinder mit Krankheitssymptomen nicht in die Schule. Bei Unsicherheiten suchen Sie das Gespräch mit mir oder der Klassenlehrerin.

Bei Fragen stehe ich Ihnen gerne per Mail oder vormittags auch telefonisch zur Verfügung. 


Mit freundlichen Grüßen

M. Jacob
Ganztagskoordination
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